YMK « llIxoJia Poccuu»

O6pa3oBaTe/ibHasA 00J1aCTh:
MaTeMaTHKa

TeMma:
[IpyéMbI BEIYHC/IEHUH AJis cay4aeB Buza 30 — 7

YyebHoe nocobue: M.1. Mopo, MaTeMaTHKa 2 KJjacc

0.A. MepexkuHa, 'OY COII Ne 380, KpacHocenbckuu paioH, CaHKT-IleTepOypr
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3azay

e - 20 <
pyb6Jsien

. -7, Ha 10 py6JieH 6.




20+ (20+ )=50(p
10 )
OTBeT: CJIOUKA U KEeKC

BMECTe
cToaT 50 pyobJien.



MaTeMaTH4YeCKUH

1.¥HKT3H:§'!| o 4

2.Cymma7u9

3. Ha cko/1bKO 3 MeHbllIe, YeM

7?
4. [lepumMeTp KBaZipaTa CO CTOPOHOM

5cM
5.CkosbkocMB1l aM 3 cMm ?



1. 20

2. 16

4, 20cmMm
5. 13 cmMm



OU3KYJIFTMHUHYTKA




30-7 =
77









30-7=20+(10-7) 23
/N =
20 10



MOJIOALbI!




